

Grudziądz, dnia 18.10.2023 r.

WIR.271.34.2023

## DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

Dotyczy: wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie zadania pod nazwą **Instalowanie urządzeń fotowoltaicznych na budynkach Szkoły Podstawowej nr 7, Szkoły Podstawowej nr 16, Szkoły Podstawowej nr 20 oraz Szkoły Podstawowej nr 21 w Grudziądzu.**

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (*t.j. Dz.U. z 2022 r., poz. 1605 ze zm.*) w odpowiedzi na zapytanie, informuję:

### Pytanie 1:

Czy zamawiający dopuści panel o mocy 460 Wp z lepszymi parametrami panelu, z wyższym terminem gwarancji produktowej oraz o mniejszym gabarycie?

### Odpowiedź:

Tak, należy stosować panele o mocy nie mniejszej niż w projekcie.

### Pytanie 2:

Czy zamawiający dopuści użycie paneli o większej mocy jednostkowej? Jeśli tak to proszę o informację, w jakim przedziale mocy powinny być panele. Czy zamawiający dopuści zastosowanie konstrukcji balastowej innego producenta?

### Odpowiedź:

Tak, pod warunkiem zachowania parametrów nie gorszych niż w projekcie/SST.

Wykonawca zgodnie z SST przed przystąpieniem do robót przedstawi uzgodnioną dokumentację zamienną.

**/-/ Prezydent Grudziądz**